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Щодо надання відповіді

Міністерство освіти і науки в межах компетенції розглянуло Ваш запит 
на отримання публічної інформації (реєстр. № ЗПІ-С-2214/0-21 від 10.11.2021) і 
повідомляє.

Насамперед в черговий раз звертаємо Вашу увагу, що  відповідно до 
статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна 
інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на 
будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі 
виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених 
чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних 
повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим 
Законом.

Ваш запит не є інформаційним запитом та підлягає розгляду як звернення 
у встановлений законодавством строк.

Водночас, по суті Вашого запиту інформуємо.
Підпунктом 1 пункту 13 постанови Кабінету  Міністрів України від                        

5 квітня 1994 р. № 226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального 
захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених 
батьківського  піклування» (далі – постанова № 226)  передбачені виплати дітям-
сиротам та дітям, позбавленим  батьківського  піклування, особам з їх числа, а 
також учням, студентам,  які в період навчання у віці від 18 до 23 років 
залишились без батьків, які перебувають у закладі професійної (професійно-
технічної), фахової передвищої та вищої освіти на повному державному 
утриманні.

Дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, які 
перебувають під опікою (піклуванням) та навчаються в закладах професійної 
(професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти, виплати 
здійснюються відповідно до підпункту 5 пункту 13 постанови № 226.
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У підпункті 3 пункту 13 постанови № 226 передбачені виплати без 
зазначення форми влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування.

З огляду на викладене вважаємо, що дітям-сиротам та дітям, позбавленим 
батьківського піклування, які перебувають під опікою (піклуванням) та 
навчаються  у закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої 
та вищої освіти, може надаватися матеріальна допомога у розмірі не менш як 8 
неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.
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